

Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében4,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9448. szám • 8 oldal
Szerda, 2024. április 3.**Újító jellegű beruházások
megvalósítását
szeretnék** 3.**Krisztus
mindnyájunknak
feltámadott** 4.**Az üzleti szférából
érkezett az RMDSZ
polgármesterjelöltje** 5.

Sztrájkolnak a postások

A postások munkaügyi konfliktusának mielőbbi megoldását sürgette kedden Marcel Ciolacu kormányfő, miután a Román Posta alkalmazottai második napja folytatják a hétfőn elkezdett általános sztrájkot.

A Román Posta bérezéssel elégedetlen alkalmazottai hétfőn szüntették be a munkát arra hivatkozva, hogy kétharmaduk minimálbérből él. Az érdekeiket képviselő Országos Szakszervezeti Tömb (BNS) havi 400 lejes nettó alaphéremelést és a „hűségpótlékok” 5-10 százalékos növelését követeli számukra, valamint új megállapodást kér a lejárt kollektív munkaszerződés helyett.

A BNS közlése szerint hétfőn 32 megye több mint 7000 postai dolgozója szüntette be a munkát.

Marcel Ciolacu kormányfő kedden közölte: hétfőn este megbeszélést folytatott a Román Posta igazgatójával és a kutatásért, innovációért és digitalizációért felelős miniszterrel, a szaktárca birtokolja ugyanis az állami tulajdonban lévő posta részvényeinek 93,52 százalékát. A Hotnews.ro beszámolója szerint a miniszterelnök az igazgató menesztését is kilátásba helyezte, ha a postások sztrájkja miatt késne a nyugdíjak folyósítása.

A postások kézbesítik több millió nyugdíjas járandóságát, ők juttatják el a jogosultaknak a szociális segélyeket és a munkaügyi tárca folyósította egyéb támogatásokat is.

A Román Posta vezetősége korábbi közleményében megterségesen szítottak minősítették a munkaügyi konfliktust, és azt állította, csupán a postai

dolgozók 20 százaléka csatlakozott az általános sztrájkhoz. Biztosította a nyugdíjasokat, hogy idejében megkapják juttatásaikat, és azt állította, hogy minden szükséges lépést megtesz a konfliktus megoldására.

A postai dolgozók szakszervezete eközben azzal vádolta a vállalat vezetését, hogy hétfőn nyomást gyakorolt a sztrájkoló alkalmazottakra, amikor a kolozsvári regionális központba Bukarestből küldött munkaerőt, hogy így biztosítsa a postai szolgáltatások folytonosságát.

A hétfő esti tárgyalások során a vállalat vezetése a bérek két szakaszban – június, valamint szeptember elsején – történő emelését ajánlotta, amely 369 lejes nettó alaphéremelést jelent. A BNS közlése szerint a szakszervezetek szerdán délelőtt jelentik be, hogy elfogadják-e az ajánlatot.

Szerdára az egyik egészségügyi szakszervezeti szövetség is figyelmeztető sztrájkot hirdetett, az ehhez csatlakozó egészségügyi dolgozók 12 és 13 óra között szünetet be a munkát nagyobb béreket követelve. (MTI)

Nem járják a megyét

Arad – A pécskai és az Arad 7-es postahivatalokon kívül minden postahivatal alkalmazottjai sztrájkolnak.

Arad megyében az alkalmazottak 85%-a sztrájkol, a fent említett két postahivatal kivételével, illetve az aradi 1-es postahivatal is részleges sztrájkot hirdetett, az ügyfélfogadási szolgáltatást leállítva. Ennek következtében a postások nem dolgoznak terepen és a nyugdíjakat nem küldik ki a megyében. A. O.

Felavatták a temesvári repülőtér új schengeni terminálját

Vasárnaptól az útlevelellenőrzés is megszűnt

Március 29-én, pénteken felavatták a temesvári repülőtér új schengeni terminálját. Az eseményen részt vett Marcel Ciolacu kormányfő és Sorin Grindeanu szállításiügyi miniszter. Vasárnaptól az útlevelellenőrzés is megszűnt a schengeni övezetbe tartó vagy onnan érkező utasok számára, de a határrendészek szűrőpróba jellegű ellenőrzéseket végezhetnek.

Az új repülőtéri terminál felépítése a Nagy Infrastruktúra Operatív Program vissza nem térítendő európai forrásaiból valósult meg, és több mint 192 millió lejbe került (áfával együtt). A Traian Vuia nemzetközi repülőtér új schengeni terminálja egy időben nyolc repülőjárat utasait tudja fogadni, ami mintegy 1500 utast jelent. Az épület teljes területe 11 775,40 négyzetméter, ebből a hasznos terület 8000 m², amely a következőképpen oszlik meg: check-in és jegyárúsi terem (1209 m²): 18 check-in pult és berendezés az önbejelentkezéshez; 200 férőhelyes váróterem; az utas-mozgást biztosító csarnok; utasok- és



Fotó: tion.ro

kézipoggyászok biztonsági ellenőrzésének terme, három automatikus beszállókártya-ellenőrző kapu, hat biztonsági átvizsgáló szűrő (ebből egy a túlméretezett poggyászhoz) és négy kabin az alapos átvizsgáláshoz, ezeknek feldolgozási kapacitása óránként 800 utas;

utás-átcsoportosító csarnok (1209 m²): nyolc beszállókapu, 16 beszállópult és 200 ülőhely a földszinten; vendéglátóhely és váróterem az emeleten; üzleti társalgó és dohányzó terem a második emeleten.

Március 31-én, vasárnap Románia belépett a schengeni

övezetbe, a légi és vízi útvonalakat használó utasok számára. Az első utasok, akik határellenőrzés nélkül léphettek be Románia területére, a bergamói és a müncheni repülőjáratokkal érkeztek a temesvári légi-kikötőbe.

PATAKI Z.

Töltsék meg gyermekek a Neuman Ferenc arénát!**Holnap sorsdöntő kosármérkőzés Aradon!****Sakk – Gaál Zsóka remekelt Karlsruhéban****8. / Sport**

Leállítják a távfűtést

Arad – Tekintettel a hőmérsékleti értékek emelkedésére, a CET Hidrocarburi távfűtési központ tájékoztat, hogy április 3-án, szerdán leállítják a távfűtést. A vezeték továbbra is nyomás alatt lesznek, így a javítási és karbantartási munkálatokról továbbra is értesíteni kell a CET-et a 0257-231-367-es, vagy a 0357-412-233-as telefonszámon. A. O.

Cseke Attila: A családok támogatása, a gyermekvállalás bátorítása Románia legfontosabb célja kell legyen



„A NATO-hoz és az Európai Unióhoz való csatlakozás Románia két legfontosabb törekvése volt a diktatúrát követő években, és az RMDSZ aktív szerepet vállalt mindkét cél elérésében. Most egy újabb kihívás áll előttünk: a születési ráta drámai csökkenése megköveteli azt, hogy az ország minden intézménye, és minden döntéshozója ezen dolgozzon. Az RMDSZ-nek vannak konkrét megoldásai, támogatta és támogatni fogja a családokat és a gyermekvállalást” – nyilatkozta Cseke Attila, az RMDSZ szenátusi frakcióvezetője a parlament két házának együttes ülésén, amelyre a Románia Északatlanti Szerződés Szervezetéhez (NATO) való csatlakozásának huszadik évfordulója alkalmából került sor.

A frakcióvezető elmondta: Románia NATO-hoz és az EU-hoz való tartozása gazdasági fejlődést, stabilitást és biztonságot hozott. Cseke Attila szerint ezeket tovább kell építeni

azáltal, hogy Románia nem csak légi és tengeri úton csatlakozik a schengeni övezetbe, illetve azzal, hogy a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezethez (OECD) is csatlakozik az ország.

Cseke Attila továbbá elmondta Románia csatlakozása üdvözlendő, a következő kihívás pedig a népességszökkenés megállítása kell legyen, ezért a családoknak konkrét segítségre van szüksége. „Az RMDSZ bölcsődéket épített akkor, amikor kormányon volt, és ezt az erőfeszítést folytatni kell, hiszen a fiatal családok egyik legnagyobb gondja az, hogy nincsen a meglévő állami bölcsődékben elég hely a kisgyermekeknek. A fiatalokat támogatni kell, segíteni kell nekik a lakhatási kérdésben és mindenben annak érdekében, hogy családot alapítsanak, gyermeket vállaljanak. AZ RMDSZ tett ezért, és továbbra is tenni fog” – nyilatkozta az RMDSZ-es szakpolitikus. (rmdsz.ro)

120 Ft; 0,60 euró. Havi 1800 Ft; 9 euró +
postaköltség

5194842917024174 23 094